

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Regulace telekomunikačního trhu
Jméno autora:	Ing. Jan Aubrecht, Ph.D.
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta elektrotechnická (FEL)
Katedra/ústav:	Katedra ekonomiky manažerství a humanitních věd
Oponent práce:	Ing. Zdeněk Brabec, CSc.
Pracoviště oponenta práce:	ČVUT FEL, Katedra telekomunikační techniky

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	mimořádně náročné
Problematika regulace telekomunikačního trhu je velmi komplexní. Pro její zvládnutí je třeba mít dobrý přehled nejen o technických ale i o legislativních a ekonomických aspektech telekomunikací a to nejen v České republice, ale i v dalších zemích EU.	

Splnění zadání	splněno
Diplomant dle mého názoru splnil zadání v plném rozsahu, což není formální sdělení.	

Zvolený postup řešení	správný
Autor rozčlenil DP do šesti (mimo Úvod a Závěr) vyvážených, obsahově a logicky na sebe navazujících kapitol.	

Odborná úroveň	A - výborně
Podle mého názoru, téma práce navazuje na výuku pouze nepřímo. Student musel nastudovat pro něj novou, rozsáhlou, problematiku. Z předložené práce vyplývá, že se s ní velmi dobře sžil a získal dobrý rozhled.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
Autor se vyjadřuje kulturní technickou češtinou. Nezachytil jsem žádnou chybu, což svědčí o důsledně provedené jazykové korektuře. Rozsah práce – 86 stran – pokládám za přiměřený.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
Seznam použitých zdrojů čítá 74 položek, dobře pokrývající práci v celém jejím průběhu. Diplomant pracoval s klíčovými fundamentálními zdroji. Použití jednotlivých zdrojů je v textu doprovázeno čísly odkazů.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Mám za to, že předložená DP poskytuje solidní přehled o stávajícím stavu a o řešených problémech probíhajících a změnách v oblasti regulace telekomunikací. Především však prokazuje, že diplomant na vysoké úrovni zvládl komplexní multidisciplinární problematiku.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 28.1.2019